Безопасность на воде в летний период 
БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ НА ВОДЕ – ЗАДАЧА ВЗРОСЛЫХ

Лето в разгаре, а вместе с ним наступил долгожданный купальный сезон. К сожалению, почти каждый год на воде гибнут дети. Статистика неумолима. Защита здоровья и жизни детей в любых чрезвычайных ситуациях – это задача не только административных и общественных структур государства, а прежде всего, родителей. 
Разъясните детям правила поведения на воде, запрещающие: прыгать в воду в незнакомом месте, особенно головой вниз; заплывать за пределы отведённых для купания мест; заходить в воду после сильного перегрева на солнце, купаться в местах, где установлены запрещающие знаки.
 
И самое главное: НЕЛЬЗЯ ОСТАВЛЯТЬ БЕЗ ПРИСМОТРА ДЕТЕЙ ВО ВРЕМЯ КУПАНИЯ. Родители или иные лица, ответственные за обеспечение безопасности детей, обязаны: не допускать купание детей в неустановленных местах на водных объектах, плавания на неприспособленных для этого средствах (предметах); обеспечить обязательное наличие спасательных средств (спасательные жилеты, нарукавники) на детях в возрасте до 7 лет (включительно) во время купания в местах массового отдыха на водном объекте».
 
Уважаемые родители! Обращаемся к вам с убедительной просьбой провести разъяснительную работу о правилах поведения на природных и искусственных водоемах и о последствиях их нарушения. Этим вы предупредите несчастные случаи с вашими детьми, от этого зависит жизнь ваших детей сегодня и завтра.
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