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Ойского сельсовета 
Ермаковского района                                                                                            № 182(11) от 11.07.2025 года.
Красноярского края                                                                                                Выпускается с 2014г.
Уведомление 
о включении сведений о муниципальном правовом акте
 Ойского сельского Совета депутатов от 16.06.2025 № 13-31р
 "О внесении изменений в Устав Ойского сельсовета Ермаковского района" в государственный реестр уставов муниципальных образований Красноярского края 

             Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Красноярскому краю (далее - Управление) уведомляет о включении в государственный реестр уставов муниципальных образований Красноярского края муниципального правового акта Ойского сельского Совета депутатов от 16.06.2025 № 13-31 р "О внесении изменений в Устав Ойского сельсовета Ермаковского района" (далее - муниципальный правовой акт). 
          Дата государственной регистрации муниципального правового акта 09.07.2025. Государственный регистрационный номер муниципального правового акта RU245133102025001. 
          09.07.2025 текст муниципального правового акта размещен на портале Министерства юстиции Российской Федерации "Нормативные правовые акты в Российской Федерации" в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (http://pravo-minjust.ru, Ьйр://право-минюст.рф).
          Напоминаем, что глава муниципального образования обязан опубликовать зарегистрированное решение о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования в течение семи дней со дня поступления из Управления настоящего уведомления, и в течение 10 дней со дня официального опубликования направить сведения в Управление.
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